OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Mehmet ve Emet Aydoğan İlkokulu Niğde ili Kitreli kasabasından hayırsever vatandaşlar olarak, Mehmet AYDOĞAN ve eşi Emet AYDOĞAN’ın çocukları Ayşe, İbrahim ve Şefik AYDOĞAN’ın katkılarıyla 1986 yılında yaptırılmıştır. Daha önceki yıllarda vefat eden baba ve annelerinin anısına yaptırılmasından dolayı Mehmet ve Emet AYDOĞAN adı verilmiştir.
Dönemin valisi Ünal ÖZGÖDEK tarafından 12 Kasım 1986 tarihinde Milli Eğitim Müdürlüğünün üst düzey yetkilileri, alay komutanı, Aydoğan ailesi, Selçuk Mahallesi velilerinin temsili, ilk ve orta dereceli okullar, okul öğretmenleri, öğrencilerin katılımı ile hizmete açılmıştır. Kitreli Kasabasında olup Niğde Merkez Alakuş mevkiinde ikamet eden Aydoğan ailesinin kızı Ayşe, bahçede oynarken kazara su kuyusuna düşer. Anne Emet AYDOĞAN kızını kurtarmak amacıyla kuyuya iner. Bütün çabalarına rağmen kızını kurtaramaz. Kendisi de boğulma tehlikesi geçirir. Olayı gören baba Mehmet AYDOĞAN kızı ve eşini kurtarmak amacıyla su kuyusuna iner. Uzun bir müddet uğraş verir. Başarılı olamaz. Mehmet Bey ve eşi su kuyusunda boğularak vefat ederler. Kızları Ayşe AYDOĞAN çevreden yetişen komşular tarafından su kuyusundan kurtarılır. Küçük yaşta öksüz ve yetim kalan Ayşe AYDOĞAN ve kardeşleri İbrahim ve Şefik yakın akrabalarının yardımı ve kendi çabaları ile büyümüşler Ayşe AYDOĞAN ortaokulu Şefik Aydoğan öğretmen okulunu, İbrahim Aydoğan ortaokulu bitirmişlerdir. 
[bookmark: _GoBack]Daha sonraki yıllarda Almanya’ya çalışmaya gitmişlerdir. Almanya’da maddi durumları iyileşince hiç unutamadıkları anne ve babalarının vefatları anısına öğretmen olan Şefik AYDOĞAN‘ın önerisi ile bir okul yaptırmayı düşünmüşler. Yurt dışından ilimize gelerek Selçuk Mahallesi Sarı köprü mevkiinde bir arsaya bugünkü ilkokulun A bloğunu yaptırmışlar. Yapılan okulun 12 Kasım 1986 tarihinde eğitim öğretime açılışı yapılarak 1986-1987 yılında eğitim-öğretime başlamıştır. Eğitim öğretime bu katkılarından dolayı çocukların isteği üzerine okula Mehmet ve Emet Aydoğan İlkokulu adı verilmiştir. İlkokul binası artan öğrenci sayısına yetersiz gelince Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından önce yapılan İlkokul binasının yanına ek binalar 1990 ve 2000 yıllarında yaptırılmıştır. İlkokul olarak yaptırılan okulumuz ortaokul olarak da hizmet vermiştir. 2018 yılında okulumuzun mevcut ihtiyacı karşılamaması yüzünden yıkılarak 24 derslikli yenisinin inşa çalışmaları başlamış.2019-2020 eğitim öğretim yılında yeni binasında eğitime başlamıştır.
